SITHAIOE TYPOITANHE — [TEPI EINISTHMON
MATI'NHTIKH POH- EITATQI'TKO PEYMA KAI ®OPTIO
OEMAT & A

1. Ayoywo mhaicwo omoteleiton and N=20 oneipeg euPadod S=0,4m2. To mhaiclo Ppicketon PEGH GE OHOYEVEC
poyvntkd medio évraong pétpov B=0,1 T kot o1 omeipeg Tov etvan kaBeteg oTIg SuvaKES YPApES TOL Tediov. Av
o€ ypévo At=0,1 s 1 évtaon tov poyvntikod wediov pundeviletal, Bpeite:

a. Tnv apykn LoyvnTikn por) Tov SiEPYETOL amd T0 TANIG1O.
B. Tn petoforn g poyvntikig pong otov ypdvo At.

v. Tn péon HEA and enoywyn mov avartdceeTol 6T0 TANIG1O.
(Amavtnon: 0.@q,,=0,8 Wh, p. A®=-0,8 Wh, y. Een=8 V)

2. "Eva xvkAiko mhaicto, axtivag r=20cm, amoteleital and N=20 omeipeg kot gival k4OeTo 0TI SUVALUKEG YPOUUES
evog opoyevong payvntikod mediov éviaong pétpov B=2 T. Na vroroyiotel n péon HEA and enaymyn mov Oa
avantuydel oto TAaiclo, otav og ypdvo At= /10 s:

a. To p€tpo ¢ €viaong Tov LayvnTIkKoD TESIOV TETPATANCIOCTEL.

B. To pétpo g évtaong Tov poyvnTiKov Tediov VITOTETPATANCIAUCTEL.
v. H @opd g évtaomg tov poyvntikod nediov avIleTpuQEl.
(Amavtnon: o. Een=-48V,p. Een=12V,y. Een=32V)

3. 'Bva xuxkhikd mhoicio mepiéyel N=20 oneipeg, kabepio amd tic omoieg &xet epfaddv S=0,2 m? ko avtictacn R=2Q.
To mhaictlo etvar KaBeTO OTIC SVVALIKEG YPOLLLES OLOYEVODG LLOYVITIKOD TEGIOV KOl OTA AKPO, TOL €Yl cuvoebel
vorBoavopetrpo avtiotaong Ri=10 Q. Av BydAiovpe andtopa To mAaicto and 1o poyvntkd medio, 1o yaABavoueTpo
delyvel diélevon niektpikod eoptiov 4=50mC.

a. Bpeite ) poyvntikn por) mov diépyetal apykd amd To TAaic1o.

B. Bpeite 10 péTpo NG EVTAGNC TOV HOyVITIKOD TTESIOV.

v. Mmopei to mhaicilo va ovopaotel mnvio aviyvevong kot Tt givol avtd mov aviyvevel;
(Amavmon: a. ®o= 0,125 Wh, . B= 0,625 T)

4. "Eva xokAiko mhaiclo arnoteheiton and N=200 omeipeg, £xer axtiva a=10cm, avtictaon R=4n Q ko1 Ppioketarl o€
TEPLOYN OHOYEVODG HaryvnTikoD mediov évtaong pétpov B=4-10* T. Apyikd 1o eninedo tov mhoisiov eivon kGdeto
o1 devBvvon tov mediov. Na vroloyicete 10 NAeKTPIKO PopTio Tov Ha avartuybel amd enaymyr| 6to TAAIG10, oV
vt TEPLOTPAPEL YOP® amd pia SIAUETPO TOL OV givan KAOETN OTIG SUVOIKES YPOUUEG TOL HoryvNTiKoD TTediov:

. KoTd yovia ¢1=60° B. katd yovio ¢=90° Y. Katd yovio ¢z=180°
(Amévmmon: 0. | g =10 C, B. | gz|=2-10% C, y. | g5 =4-10% C)

5. Eva tetpoyovikd mAaicilo sivor Ka0eTo oTic Suvapkég YpouUEG OUOYEVODS HoyvynTikoD TTediov Kol Umopel vo
neplotpagel yopm amd dEova mov Siépyetor amd to péco SVo amévavtt mAevpdv tov. Otav 10 TAwiclo
meploTpéPeTal Kotd 60° and v apywkn tov Béom, o eoptio mov petakwveiton givar 2 uC. IMdéco @optio Ba
petakvn0el oto TAaicto av, amod tn véa Tov BEon, TEPIoTPOQEl EMMTAEOV KATA YoOVio:
a.30° B. 60°
(Amavtnon: a. qi=2pC, p. g= 1pC)

6. H poyvnukn pon mov diépyetar apyicd omd T1c oneipeg evog mnviov eivan ion pe ®0=2-102 Wh. Tn ypovikn
otiypn to=0 n poyvntikn pon apyilel va pewdveror pe otabepd puBud kot m ypovikn otiyun t1=0,2 s undeviletoai.
To mnvio éyxer N= 1000 oneipeg kot k6e omeipa, Exel avtiotaon R=0,02 Q.
. Agi&te YpapIka T LETAPAAAETOL I LOLYVITIKT PON TTOVL SIEPYETOL OO TIG GTEIPES TOL TTNVIOV.
B. Yroloyiote tnv enaywyikn HEA mov avanticeeton 610 KOKA®UA.
v. YrnoAloyiote Vv evépyela Tov Tpocepipet N emaywylkn HEA oto kOKAmpo Kot vo T GUYKPIVETE e TNV OALKN
BepuoOTNTA TOL OVATTOGCETAL GE QVTO.
(Anédvtnon: p. Een=100 V, y. E=100 J, icsqc)
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Tetpdywvo mhaicto, mhevpdg a=50cm kot avtioctaong R=0,5 Q, nepiéyel 10 oneipeg kot eival Tomobetnpévo pe 1o
EMNEdO TOV OTMEPOV TOL KAOETO GTIG SLVOUIKES YPOUUEG EVOC OMOYEVOLG HayvnTikoy mediov. H évtaon tov
poyvn ko mediov petafdileton g €ENG: Xto ¥poviko ddotnua oo to= 0 émg t1=25 av&avetal ypoppukd axd v
Ty undév péypt v T B1=2T, amd t1=2S £fwc tr=4s mapapével otabepn kot ion pe B

KOL O7t0 TN (POVIKNY OTIYUN b KOl HETA, LEIDVETOL YPOUUIKE LEYPL TN XPOVIKY OTIyun t3=6 S ‘—74—
omote pundeviletat.

a. Kéavte dwaypdppata: 1. O=1F(t) wor 2. Een= f(t)
B. Yroloyiote to @optio mov diépyeTar amd to YaABavoueTpo. —7§
v. Yroloyiote 1 Oeppotnta mov avantHGGETOL GTOV OVTIGTATY. .

(Amavtnon: . | q |= 2nC, v.Q=0,5J)

B

"Eva 1le1076 cuppdtivo mhaicto armoteAeitan omd N=100 omeipeg, kabepio amd Tic omoieg £xel avtiotaon R=0,2 Q.

H poyvntkn pon mov diépyeton amd kdbe omeipa o€ Guvaptnomn LeE TO ¥POVO QPAIVETOL GTO OSUAYPOLLO TOV
dumhavoy GYNUOTOG.

B(Wh)

o. No TopacTioETE YPOUPIKA GE GLVAPTNGOTN LE TOV YPOVO:
1. v HEA and emoywyn mov avarnticeeTon 610 TAaiGLo. 0,8
2. TNV £vT0oT) ToV PEVUOTOG TTOV TO JLOPPEEL.

B. Na vroloyicete 0 NAeKTPIKO POPTIO TOV SIEPYETUL OO LL0, SLOTOUT TOV TANIGIOL

010 Ypovikd ddotnua and te=0 £wc t;=50ms.

v. [Téon Beppomta avortoydnke oto TAAICIO0 G OAN TN SLIPKELN TOV PAIVOUEVOUL, | 50 100
InAadn omod to=0 £mg ;=150 ms;
(Amavtnon: . | q | =4 C,v. Q=9,6 kj)

200 Amsh

Op6VTIog KVKMKOG aymyog aktivag a=2/Nt m ko avtictacng R=80 Q sivat koppévog og kdmoto onueio Tov Kot
OULVOEETOL e AaUTTPO TTOL €YEL oTolyein Asttovpyiag «SW kot 20V». Kdbeta 6to eninedo tov KuKAKOO aymyol
VILAPYEL OUOYEVES UAYVNTIKO Tedlo, 1 €VIOoT TOL OmoioL UETOAPAAAETOL OT®MG QPOIVETAL GTO JAYPOLUO TOV
GYNHOTOC.

o. No mapacTtioeTe YpaPikd 6e cuvapPTNoN KE TOV YpOVo

LLOYVITIKT] PO TOV OIEPYETAL ATTO TOV Oy YO. B(T)

R'®
B. Bpeite ta ypovikd Sl10GTALOTO OTO OOl O ACUTTNPOG
Aertovpyel KAVOVIKA. 0,5} :
v. Agi&te ypaeikd tmg petafdAieTar: A ®B ¢
1. m Téom 6TA AKPO, TOV AQUTTNPA. - '
2. 1 100G TOV KATOVOIADVEL O AQUTTIPOG. 30 100 150 #(ms) '

Atveton ?~10
(Amavnon: B. 0s £og 50 ms ko 100 ms £wg 150 ms)

Y70 KOKA®UO TOV GYNUATOG Ot aymyoi Ay kot I'y éxovv aueAntéa ovtictaon eved o aywydg AT éxel avrtiotoon
R=3Q. O aywyog KA éyer pikog 1=2m, avtictaon r=2 Q kot kweiton pe otabepn toydmra pétpov u=5m/s, vro
™V enidpaoct dvvaung F 1 omoia elvar kaBetn otov aymyd. Kabeta oto eminedo tng kivnong vrmdpyel opoyevég
poyvntikod wedio évraong B=1 T.

a. Bpeite 1o pétpo g emaymywng HEA mov avanticoetot 6to kOKA®LO.

2€ TO10 TUNLLO TOV KUKADUOTOG epgavileral; A K X
B. Bpeite v £éviaon Tov EmAYOYIKOD PEVUOTOC 7OV OlOPPEEL TO i ® B
KOKA®LLO. =

v. Zxed1aoTE TIG SVVAUEIC TTOL OoKOVVTAL 6TOV aywyd KA kot vmoloyiote R 5

TO UETPA TOVG. =

. Bpeite m Oeppdomra mov avortdicoeTal 610 KOKA®U, 6 ¥povo At= 23 r A Y

KOLL VO, T GLYKPIVETE LE TO £PYO TNG OHVOUNG F otov {810 XpOVvo.
(Amavenon: a. Een=10 V, B. I=2 A, y. F.=4 N, &. F=4 N, L.W=0Q=40 J)
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11. Evbdypappog aymyog KA éyel unkog 1=0,5 m, avtictaon Rx=8 Q ka1 pnopsi va ohoBaivel yopic tpipéc mbvm ot
oo opllovTieg payeG OCPEANTEOSG OVTIOTOONMG, Ol OKPEG TOV OMOiMV £yovv

ouvoelel pe aumepouetpo eomtepikng ovtiotaons Ri=2 Q. To ovotnua T K .
BplokeTon péoa o KATAKOPLPO OUOYEVES HOYVNTIKO Tedio €vtaomg UETPOV R, QB
B=2T. O aywyog KA xweitar pe v emidpacn eEmtepikng dHvoaung F pe A L F
otafepn taydTo pétpov U=5m/s. Na vroloyiotovv: %

—p
a. H évdei&n tov apmepouétpov. A A 2

B. H diapopd dvvapikod petadd tov akpov K kot A.

v. To pérpo g e&mtepikng dOvoaung F.

0. O puBuodg g mpocpepodpevng evépyelag otov aymyd KA kabmg kot o puBudc mapaywyng Beppotntog 6Toug
OVTIGTATEG,.

(Amavmnon: a. I=0,5 A, B. Vka=1V, y. F=0,5N, . P0=2,5J/s)
12. Evbdypappog ayoyog KA, uirkovg I=1m ko pélag m=0,6kg, kveiton pe otabepn taydtnto pérpov U=6 m/s,mov

elvar k@Betn otov aymyd, pe To GKpo TOL of €maEn He 000 opldvTiovg
aY®YoUg €TI0l MOTE VO gival cuvEYElD kKABETOG G aVTODS, OTMG GTO Gy L. 2

B
2V meployn vapyel opoyevég payvntikd medio évraong pétpov B=2 T, tov A K s -
omoiov ot duvopkeg ypauuég eivar kabeteg otov ayoyd KA kot oynuatiCoov  p g / - |
yovio ¢=30° pe Vv TOoydTNTA TOL Oywyoh. O KIwoOUEVOS aywyOg €xel '
avtiotaon r=0,5 Q kot cvuvdéetal pe eE®TEPIKN, G TPOG TO HAYVNTIKO Tedio, | A )

avtictaon R=1,5Q. Bpgite:

a. Tnv enaywywn HEA mov avanticoetol 6To KOKA®UA.

B. Tnv évtoom tov peduatog oL SapPEEL TO KOKAMLLO KOl TV TACT| 6T AKPo, TNG EEMTEPTIKNG avTioTaoNG.
Y. T @opd tov peduatog 6to KHKA®U, apod oyedidoste tn dvvaun Laplace otov aymyo.

9. To pétpo g opilovtiag dSLVOUNG TOL gival KAOET 6TOV AymYd Kol AGKEITAL GTO LEGOV TOV.

Atveton 1 emrdyovon g Bapvtog g=10m/s?.

(Aravenon: a. Een=6 V, B. I=3 A, Vr=4,5V, v. FL.=6 N, 6. F=3 N)

13. Abo opilovrtiol mapdriniotl petaArikoi oyawyoi Ay kot I'y éxovv aueintéa avtictacn. Meta&d tov dkpov A kot I'
ouvdéovtal o€ Gelpd e avtiotaon R=50 Q kot po cvokevn pe croyeio

Aertovpyiog P=50 W a1 V=50 V. Evag evboypappoc aywyog KA, pikovg A K‘ 3
I=Im kot ovtictaong r=10 Q, &yel Ta GKPO TOL OE EMOQY WUE TOVG ri 5
UETAAMKOVG oya@yols Kot givar ocuvéxelo kdbetog oe avtovg. H ddradn R 1!-*1“ ®s
BpiokeTon péca g KaTaKkOPLPO LayvNnTiKo medio évtaong uétpov B=5T. R f
B
r A

o.. Me mota ToyhTnTo TPEMEL VO, KIVEITOL O ay®YOC MOTE 1) GUCKELN VAL AELTOVPYEL KAVOVIKAL

B. ITow eivon TOTE 1 TAOT GTO AKPO TOL OYOYOV;

v. [ow dVvvaun mpénet vo, ackeital 6tov aymyd KA;

0. No KAveTe TO SLAYPOMUL LOYVITIKNG PONG-XpOvov, av T xpovikn otiypn =0 o aywyog KA Bpioketon moAd
Kovtd ota dkpo A ko I

(Amavtnon: a. u=22m/s, p. Vka=100V, y. F=5 N, 8. ®=110t (SI))
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Avo ybAkiva opllovtio cOppata Ay kot I'y, peydlov puniKovg kot apeAntéog avtiotaonc, ivol mopdAinio Kot
améyovv peta&d tovg amootacn I=1m. Ta dkpa tovg, A kot I', evdvovral

puéow avtiotdtn avtiotaong R=5Q. Aywydéc KA, pe pnkog I=1m kot A K X
avtiotaon r=3 €, tonobeteiton pe tov AEovA 1oL KEBETO GTO GVPUATO KOt r ® B
Kwelton pe otabepn toydmTo uétpov U=8m/s, vtd v enidpoor otabepng R L s

dovaung F pétpov F=6N, 1 omoia ival opdpponn g To1TNTOG Kot KGOeTN F

otov a&ova tov aywyos. H didtaln Ppioketon oe meployn 6mov emkpatel -
OLOYEVEC paryvnTiKo medio vtaong puétpov B=2 T. Bpgite: r A y

a. Tn dapopd dvvapukod ot dkpo Tov aywyod KA.

B. To pétpo ko tnv karevBuvon g dvvoung Laplace kabog kot g dOvaung tpipng, av veapyet.
v. To KAdopa e TpocpepouevNG evEpYELOG TOL YiveTal Bepudtnta 6Tov avTieTdtn avtictaons R.
. Tov puBud pe Tov omoio peTaTPENETAL EVEPYELD GE DEPKN EVEPYELQL.

(Amavenon: a. Vka=10V, B. FL=4N, T=2N, y. k=5/12, §. dQ/dt=48 J/s)

‘Evog petadlikog aywyds KA éyetl avtiotaon R=0,3 Q, ufkog 1=0,5 m, pala m=0,2 kg kon propei vo kiveitan
xopic TPPEG €xoviag To GKPO TOV GE EmMAPN UE 000 OPLOVTIEC UETUAAIKEC

payes. Ot pdyeg éxovv apeAntéo ovtiotaon kot ta dkpo Tovg cvuvdcovral e I K-* &
OUTEPOUETPO TTOV £YEL E00TEPIKN avTioTacon Ra=0,1 Q. To chomua Ppicketon R Y AT QB
UEGO. GE KATAKOPLPO MayvnTikd medio évtaomg pétpov B=0,4 T. Apyikd o A & »———»F
ayoyog KA etvar axivintoc. Me v enidpacn emteptkng dvvaung F K@Oetng y }‘)9

otov aymyo KA, avtdg apyilel va kiveitor pe otabepn| enttdyvvorn HETPOL o Kot E [ G
™ xpoviKn oty t1=25 1 évtacn Tov pedpoTog 610 KoK Ampa et T Ii=2 A, A A '

Bpeite:

a. Tnv emtéyvvon tov aymyod KA.

B. Tn dvvaun F oav cuvaptnon tov ypovov.

v. Tn petofoln g payvnTikng pong UEYPL TN XPOVIKN oTiyun ti.

0. To poptio mov TEPacE and TO AUTEPOUETPO PEXPL T XPOVIKY oTiyun L.

(Amévtnon: a. a=2m/s?, . F=0,2t +0,4 (SI), y. A®=0,8 Wb, 5. g=2 C)

Avo Tapdriniot opildvtiol aywyoi Ay kot Ty, ue aueintéa avtiotaon, oméyovy petald toug amdotacn I=1m kot
10 dKkpo. Toug A kat I' cuvdéovton pe aywyo avtiotaong R=5 Q. ‘Evog dAlog aywydc KA, pe pala m=0,5 kg kot
apeAntéa avtiotaon, pmopel va olobaivel ympic tpipég uévovrog kdbetog kol oe
emoeN pe Toug mapdiiniovg aywyovg Ay kot I'y. To chotnua TV T€664pOYV AymYDhY

>
~

BpiokeTon péca og opoyevég payvntikod medio mov eivorl kdbeto oTo EMimedd TOLS Kot
éxer évtaon pétpov B=0,5 T. O aywydg KA eivon apyikd axivnroc. Tn ypovikf otrypry X —F

t=0 aokeitar otov aymyo KA dvvaun F, 010 devbvvong pe avt TV TapPdAANAOY ; —~a
aywymv, N ontoia Tov avaykdlel vo kivndei pe otadepr| emtdyvvon uétpov o=2 m/s?,
Bpeite:

a. Tnv tdon ota dxpa Tov aywyod cov GUVEPTNON TOL XPOVOL Kol KAVTE TN YPOPIKY| TAPAGTACT).
B. Tn dvvaun mov aokeitor otov aywyod KA e cuvdptnon e tov ypdvo.

v. Av 10 £€pyo mov mopdysl n dSvvaun F , oamd ™ ypovikn otiyun =0 uéypt ™ ypovikn otiyun t=6s, sivor 50,4 J,
Bpeite:

1. Tn Ogpudmra mov mopdyetal 6ToV aviloTat aviictacnc R otov ido ypdvo.

2. Tov puBuo pe Tov omoiov aLEAVETOL 1] KIVNTIKT EVEPYELX TOV Oy@YOD TN XPOVIKY oTiyun t=6s.

3. Tov puOuod mapoywyng Oepudtntog otov avtiotdtn avrictaong R m ypoviky otiyun t=6s.

(Amavtnon: a. Vka=1t (SI), p. F=0,1t + 1(SI), y. 1. Q=14,47, 2. dK/dt=12 J/s, 3. dQr/dt=7,2 J/s)
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Ta dxpa I' kot A 600 mapdiiniov opilloviiov aymydv I'y koar Ay, ot omoiot dev €y0ovV MUK OvVTIoTOON,

OLVOEOVTOL LE €VO OUTEPOUETPO €0MTEPIKNG avtiotaong r=2 Q. I[ldvo oto eminedo TV dVO aywymv eival

tomoBetnuévog, Kdébeta mpog N Otevbuvorn Tovg, GAAOG €LBVYPOLLOG

aywyog KA, pqkovg 1=0,5 m, o omoiog pmopei va oMcOaivel yopic tpiés.

H pala tov aymyod KA eivar m=5kg kot 1 avtiotacn tov givar R=8 Q. To r K

CUCTNUO TOV TPLOV OyOYDV Pploketol pHEcH e KATOKOPLPO OUOYEVEG R}

HoyvnTikd medio, Tov 0moiov 1M HoyvNnTIKY emaywyr (éviaon) €xel uétpo A ®

B=2 T xa givan kaBet o710 €Minedo tv aywydv. Tn ypovikn otrypr to=0, r *‘—-*[?
—~

x
B

o aywyds KA éyst taydbmro Uo=12m/s mov sivar mopdAAnAn o©TOLG £

a

ayoyoug I'M kot AN, ko apyilel va déxetor v emidpacn eE@TEPIKNG A A-—

.‘.
otafepng dOvauNG F , Tov givar opdpponn oty tayxvTTa. O aymyds KA
amokTé otadep emtdyvvon péTpov 0=2m/s%, oudpponn 6TV TaYHTNTO.

a. Na e&nynoete yati oto kOkAopa gpeavietor HEA amd emaywmyr Kot va v eKQpAceTe 68 GUVAPTNON LE TOV
xPOVO. X To10 TN TOV KUKA®UATOG eppavileton ) enaymywn HEA;

B. No onueldoeTe T GOPA TOL PEVUOTOG TOV SLULPPEEL TO OUTEPOUETPO KOOMG KOl TNV TOAKOTNTO TNG EXAYDYIKNG
HEA, pe dedopévo 6Tt autn eppaviletal 6tov Kivoopevo aywyd KA.

v. Na Bpeite 10 @optio mov mEPVEA QO TO GUTEPOUETPO GTA TPMTA, 5 S TNE KIvNoNg Tov oywyov.
€. Tn ypovikn otiyun t=5 s va vmoAoyicete:

1. v 100 g dvvaung F.

2. 1 Beppukn 16y0 6T0 KOKAMLLA.

3. Tov puBud petafoing e KIvnTikng evEPYELOS Tov aywyol KA.

(Amévnon: a.Een=12+ 2t(SI), y. I=1,2+0,2t(SI), 5. =8,5C, ¢. 1. Pr=268,4 W, 2. Pr=48,4 W, 3. dK/dt=220 W)

Ot ayoyoi [’y ko Ay tov oyfuatog givor oplovtiol, mapdAiniot peta&d Toug Kot Exovv apeAntéa avtiotaon. Ta
dxpa toug I' kaw A ovvdéovtal péow yorPavopétpov avrtictaong = 2Q. H
petolkn papdog KA, ue nala m=1kg, unxog I=1m kot avtictaon R=18Q, r K 2
Kwelton yopls Tp1pés étor wote va glvanr kaBetn o©TOLG TOPAAANAOLG R RE
oyoyovs, HE To GKpo TNG cuvéxew oe emoey pe avtovg. H papdoc KA G 5

>

Kweitor pe togyd o pétpov Up=10m/s, mapdAinin otovg aymyovg I'y kot
Ay. Tn ypovikn otiyur] t=0 po eEotepikn dOvaun, TOPAAANAN oTnV
TaydTTa TG PAPSOV, emTovvel T paPSo pe emtdyvvon péETpov a=2m/s?, X A
Katd T @opd tng tayvnrag. H dibtoén Ppioketar péoa o€ KOTAKOPLEO

|

i

v\'
opoyevEG poyvnTiko medio vtaong pétpov B=10* T. Bpeire:

a. Tnv évtaon Tov pedLTog ToL SLaPPEEL TO KOKAMUN GOV GUVAPTIGT TOL POVO.

B. To niextpikd poptio Tov peTaKveiTol 6TO YOABAVOLETPO GTO TPITO SEVTEPOAETTO TNG Kivnong tng pafoov.

v. Tnv téon ota akpo K kor A g pafdov cov cuvaptnon tov ¥povov Kol KAVTE TNV OVTIGTOLN YPOQIKN
TOPAGTACT).

. Tov puOud petaforne me opung e pépfdov KA.

(Amavtnon: a. I=10° (t+5) (SI), B. g= 75 puC, y. Vka=2:10"° (t+5) (SI), 8. dp/dt=2 N)
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Ta dxpa I' kot A 000 mopdAiniwv oplloviiwy aymydv 'y kot Ay, apeAntéag avtioTaomng, cLVOLOVTIOL UE
BoAtopetpo avtictaong Rv=2Q. Xt0 eninedo tov dVvo aywymv eivar Totobetnuévog kabeta otn dievbuven tovg,
évag Gidog euBiypaupog aywydc KA mov éxer pikog 1=1m, pnala m=2kg, avtictaon R=8Q «kou pmopei va
oMoBaivel yopig TpIéc £xovtag Ta dkpa TOL GE ETAPT E TOVS Ay yoVs [y won
Ay. To cVoTUo TOV OYOY®V PPIOKETOL UEGO GE OUOYEVEG MOYVNTIKO TTedio

évraong B= 1T, mov givar kaBeto 610 eminedo TV aywymv. Tn yxpovikn otiyun FK B
t=0, mov o aymydc KA eivar axivntog, ackeital og autdv eE@tepikn dvvaun F, ®5
onwg eatveronl 6to oynua. O aywyoc KA amoxtd otabepn emttdyvvon LETPOVL f*“"’ F

a. Kdamow ypovikr otiypn t o puBudc adénong g KvnTikng evEPYELNS TOV 1 -8
aymyos givar 16J/s kot tnv 1010 otiypn o puOude mapaymyng epudtntog otov A

aywyd KA givar 1,28 J/s. Tn ypovikn otiyun t Bpeite:

a. Tnv enaywywn HEA mov avantdicoetol 6To KOKA®UA.

B. Tnv évdeign tov Boitdpetpov.

v. To poptio mov £xet d1€ABeL amd 10 forTOpETPO.

9. To pétpo tng dbvoung F.

€. Tov puOuod g TPoGPEPOUEVTG EVEPYELNG OO T SVVOUN F.

(Amavtnon: o. Een=4V, B. Vv=0,8V, v. q=0,4C, 6. F=4,4 N, &. Pe=17,6 J/s)

‘Evog ayoyog oyfuotog IT elvar opildévtiog oe meployn] OmOv Ladpyel KOTAKOPLOO OUOYEVES HOyvNnTiKO medio

évtaong puétpov B=1T. Ot ayoyol Ay ko 'y éxouv apeintéa avtictaon evod
T dKpa Tovg A ko I suvdéovtan pécw avtiotaong R=8Q. Evbiuypappog A
aywyoc KA, pikovg 1=1m, palag m=1kg ko avtictaong r=2 Q, pmopei va

oMoBaivel mdvm otovg aywyovg Ay kot Iy, mopapuévoviag cuveymg KAOETog 5 o ®sB
i —=0,

K
7% X
!

0€ OLTOVG, UE TO AKPO TOV TAV® GTOLG ay®Yovs. Afvovue otov aywmyod
apyikn tayvTnTa Up=10m/s kot mopotnpodue 6Tt otouatd a@ol dlavicet
dwotnua x. H olkn Beppotnto mov avontuGeETOL OTIG OVTIGTAGELS AOY® ~ A )

[

eawvopévov Joule givar 30 J evd og OAN TN SlGPKEIL TNG Kivomg VIapyeL
otabepn TP pétpov T=20N. Na vroroylotovv:

a. H apywn emPpadvuvon tov ayoyod KA.

B. To dtdotnua y.

v. To oAd @optio mov petaxivinie 6to KOKA®LA.

(Amévenon: a. ae=-21 m/s?, B. x=1m, v. | q|=0,1 C)

‘Evag ayoyog oynuoatog IT eivar opilovtiog 6€ meployn OV VTAPYEL KATOKOPVPO OUOYEVEC UOYVNTIKO TEdi0

évtaong pétpov B=2T. Ot aywyol Ay xor 'y éxovv aueAntéa avtiotoon eved oto

onueto A ko I' €yer ovvdebel aumepdpetpo avtiotaong Ra=2Q. EvBoypappog 2 RF — x
ayoyog KA, pikovg I=1m, ualag m=50g xor ovtiotoong R=8Q, umopei va ® 5
oMoBaiver yopig tpég v otovg aymyovg Ay xor 'Y, mapapévoviag cuveymg Sl
Kk@0etog og OWTOVE, UE TO. AKPO TOV TOVEO GTOLG Ay®YOoLS. AivOvue GTOvV aymyo i
apyikn tayxvTnTo, Uog=4m/s. r A

a. No amodeifete 611 1) Kivinon sivor emPpadvvopevn kat va Bpeite Ty EMTAYVVOT GOV GUVAPTION TNG TOYVTNTOC.
B. Na vmoloyicete tov puOud mapaywyng Oepudtnrog oto obppa Al otav 1 TOXDTNTO TOL Oy@YOV
VTONTANCLOOTEL.

.1.

v. Na vroloyicete 10 dtdotnua mov dtaviel o aymyog KA uéypt va otapotost kabdg kot To GuVolKd poptio
OV TEPUGE OO TO AUTEPOUETPO.
0. Iloteg evepyelaréc petaTponég cuUPaivovy 6To KOKAMU,;

(Amavtnen: a. a=-8u (Sl), B. Pr=0,32W, vy. Ax=0,5m, g=0,1 C)
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Abo gubhypappotl aywyoi KA kor MN, éxovv o kabévag urkog 1=0,5 m, udla m=0,25 kg kot avtiotacn R=1Q. Ot
ay®yoi HTopovV vo Kivohvtol Tave og 600 TapdAnia cOppata x'y Kot Y'Y,

apeANTéNG avtiotaong, mov gival opldvtia, dnwg gaiveror oto oynuo. To - lé M *
eninedo tv 000 cvpudtov givalr opldvilio Kol Ol ay®myol €QATTOVTOL R , R

dpkdg ota cvpuata. To cuotnua Ppicketon o é?:n v éKtoon péca o€ EUQ__; ® B [ -
KOTOKOPVPO OUOYEVEG MayvnTikd medio évtacng B. Aivovue otovg dvo ‘

aYYOUG avVTIOETEG aPYIKES TAYVTNTEG UETPOL Uy, MOTE VO OTTOUOKPVVOVTOL | |

0 évog omd tov dAhov. Bpeite: V A N Y

a. Tnv évtaon Tov pebpaTog Tov drappiet apykd To KOKA®LLA.

B. To pétpo g apyikng emttdyvvong kabe aywyoo.

Kdmowa ypovikn otirypn t ) évtacmn tov pedpotog etvat ion pe To pod g apykng g tipns. Bpeite:
v. Tnv T To Kabe aymyod T ypovikn otryun t.

9. To xhdopo TG apytkng KIVNTIKNG EVEPYELNG OV €ytve BeppdTa £¢ TN YPOoviKn oTiyun t.

(Amavinon: a. I=Buol/R, B. ao= - B2Uol>/m, y. u=uo/2, 8. Q/Ko=3/4)
EvBdypoappog ayoyog KA éxet pixog 1=1m, palo m=1kg, avtiotacn r=2Q kot umopei va oMobaivel yopig tpiég

€YOVTOG TO GKPO TOL AV G€ dV0 TapPUAANAEG opllovTieg pafdovg Ay
ko I'y, mov éxovv apeintéa avtictaon. Ta dxpa A kot I' cuvdéovron pe A K

ayoyd avtiotaong R=3Q. H didraén Ppioketor péco oe KATOKOPLOO r
opoyevég payvntiko medio évraong pétpov B=1T. Ackovue otov aywmyo

KA opilovtia dvvaun pétpov F=4N, eved avtdg mapopével KaBetog oTig R B
papoovc Ay ko I'y. J e
a. Bpeite v emtdyvvon tov aywyod cov cuvapTnon Tng ToyVTNTAS TOVL :
Kot ENYNOTE Y1oTl TEAKA 0 0yydg amokTd otadepn TohTnTa.

B. Bpeite v ek 6Tabept| TOYDTNTO TOL OTOKTE O AY®YOG.

@B

e
o

v. Agi&te ypopikd mog ueTaAALETOL LE TOV XPOVO 1 TAYVTNTO TOL OY®YOL.
d. Ipdyte Tig evepyelakég HETATPOTES TOL GLUPaivoVY KATA T JdPKELD TG KIVNGNE TOL 0y@Yov.

(Amavtnen: a. a=4-0,2u (SI), p. u=20m/s)

Mo petarihkn papdog KA, nalac m, pikovg | kow avtictaong R/2, purnopei va oloBaiver ympig tpipéc mve oe
V0 KATAKOPLPOVG UETUAAIKOVG 0Ly @YOVS QUEANTEAG AVTIOTOONG, TV OTOIMVY T, AKpo A

kot I cuvdéovtan pe ovppa avtictaong R/2. Kabeta 610 eninedo tov ayoydv vrdapyet A R I
OLOYEVEC HOyVNTIKO Ttedio évtaomg B, omwg delyvel 1o dumhavo oynua. H pdapdog
agnveTal gAevbepn Vo TECEL KATAKOPLPU, YOPIC VO, YAVEL TNV ETAPN TNG UE TOLG
UETAAAMKOVG 0rymyovG. o — ‘QJ

a. Na oyedidoete ™ pafdo KA kdmowo tuyoion ypovikn oTiyun mwov £€xel ToydTnT
UETPOL U kot vo voloyicete v emaywyiky HEA 6to kdKAoua gkeivn ) otiyunq cav
GUVEPTNOT] TNG TAYVTNTOG. KB
B. Na oyedidoete ™ 6ovaun Laplace mov déyeton n pafdog KA kat vo deiete ™ @opd

TOV EMAYMYKOV PEHIOTOC TOL TNV SloPPEEL KAOMG AL TEPTEL.

v. Na e€nynoete yoti 1 pafoog, omd KAmoo GTiypur| Kot PETd, Kiveitan pe otabepn taydtnta.

8. Na vmoroyicete TV teAkn (LEYIOTN) TaXDTNTA TOL OTOKTE 1 PAPSOGC.

No eKQPACETE TIG AMAVINGELS 060G, OTOL ¥peldletal, cav cuvaptnon Tav yvootov ueyebov B, m, I, R kot g
emrtayvvong g Papdmrag g.

(Amavinon: a. E..= Blu, p. ané To K mpog 1o A, y. FL=B?I°U/R, 8. Uox=mgR/B?I?)
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AVO KaTaKOPLEA HETOAMKE CUPHOTA £XOVV OUEANTEN OVTIGTOON KOl TO WAV GKPA TOVS cLVOEOVTOL UECH
OUTEPOUETPOV ECMTEPIKNG avtiotoong R=2Q. EvBdypappog ayoyds KA, palag

m=500g, pmkovg I=1m ko apeintéag avtiotaong, uropel va kivndei yopic tpipéc pe r__A@__A
To. GKPOL TOV GE EMOQN UE TA Katakopupa cvpuato. H didtaln Ppioketon péoa oe R
optlOvTIo opoyevEéG payvnTiko medio évtaong pétpov B=1T. Kdmow ypovikn otiyun o

aywyos KA aenvetar elevBepog. Metd amd dwdpopr; h=8m, o aywyog KA amoktd

oplaxn toyvtnta. No Ppeite: h

a. Tnv oprakn| taydTNTa TOL Ba Aok GEL 0 AyYHg KA. |

B. Tn Bepuotnta mov Ba mapaybei oty avtiotaon R. K i A
v. To @optio mov Bo O1EABel amd TO QUTEPOUETPO WEXPLG OTOL O aymyog KA D, =
OTOKTI|GEL OPLOkT) TOOTNTOL. ® B

0. Tn péyiotn €vdelén Tov aUTEPOUETPOV. X y

Atveton 1 emrdyovon g Papvntoag g=10m/s?,
(Amavtnen: a. Up=10m/s, p. Q=15 J, y. g=4C, 8. Inax=5A)
Ot kataxopveot petaAlikol aywyol Ay kot Iy éxovv peyddo unkog, apeintéo ovtiotaon kol oméyovy Petald

Tovg otabepn andotoon I=1m. Ta dkpa tovg A ot I' cuvééovtar pe aywyd avtictaong
R1=0,8Q. O ayoydg KA éxer mikog I=1m, pale m=0,8 kg, avtictaon R2=0,2 Q kot éxet A R, r

T GKPOL TOV GE CLVEYN EMOPN LE TOLG aywyovs Ay kot I'y. Ynd v emidpaor otabeprg
eEMTEPIKNG dVVAUNG F,o ayoyog KA kwveitor mpog ta mdvm, yopic tpipés, ue otabepn ’
ToOTNTa. pétpov U=4m/s. H 6in didtaén Ppioketoan péoa oe éva opilOVTIO OUOYEVEG 4
poyvn ko wedio évraong pétpov B=1T. Bpeirte: vy —— L R, | A
a. Tnv évtaon Tov pediLaTog ToL SLaPPEEL TO KOKAMLLOL.
B. To pétpo g dvvaung F. A

: . . o : , C o QB
Kémown ypovikr] otiypn n eéwtepikn dvvaun katapyesitor. No eEnynoete yioti kdmoo
otypn Oa ahAdEer n popd g kivnong kot va Bpeite: x y

v. Tov puOuod petafoing g SLVOUIKNG EVEPYELNG TOL OY®OYOV TN XPOVIKN GTIYUN 7OV M
dvvoun otov aymyod and 1o payvnTiko medio £xet uétpo FL=mg/4.

0. Tnv 1elkn otabepn| TaXOTNTO TOL OTOKTA O AY®YOS Katd TV KéB0dd TOoV.

Atveton n emrdyvvon e Bapvrag g=10m/s?.

(Amavtnon: a. I=4 A, p. F=12N, y. dU/dt=£16 J/s, 8. Uep=8m/s)

Y10 KOKA®pO ToV dtmAavod oyfuatoc n papdoc KA, pe pixog I=1m, péla m=0,4 kg kot avtictoon r=1Q, pmopei
v Kweiltal yopic tpiféc o€ emagn Ue TOVG dVO KATAKOPLPOVS (Ywpig avtioToom)
ayoyovug Ay kot I'y. Xtov ydpo vmdpyel opiloviio opoyevég poyvnTikd medio évtaong
puétpov B=2T, pe popd 6mwg oto oyfua. H avtictaon tov aymyod Al eivar R=4Q, evd B ®
n emtdyvvon g PopvTag Exet pétpo g=10m/s?. Tn ypoviky otiypn t=0 ackovue ot

“

papdo e&mtepikn dvvaun F, mov €xel LETPO HEYaADTEPO TOV PBAPOVE TNG Kol ooKeiTOL F
k@Oeta ot pdaPdo, pe devbuvon katakopLEN Kol EOpa TPog Ta whvew. H dwpopd I

duvapkod VKA av&davetor dtopkdc kol kdmolo otiypn] otabepomolgitor oty Ty r
VKA=8 V. Apob e&nynoete yati o aywydg amoktd telkn otabepn| tayvtnta, Ppsite: MO
o. Tnv oprakn ToyHLTNTO TOV ATOKTA O AY®YOC. ]
. Tn d0vaun Laplace, 6tav o aynydg amoktd otabepy TaydTnTa.

v. To pétpo g dvvaung F. A R

8. Tnv emttdyvuven ToL ayOYOL GOV GLVAPTION TNE TAYVTNTOC Kol KAVTE TO AVTIGTOYO SIOYPOLLLLOL.

(Amavtnon: a. Up=5m, B. FL.=4N, vy. F=8N, 8. a=10-2u(Sl)
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210 KOKA®UA TOV GYAUOTOS N oydyun papdog KA, pe pikog I=1m, palo m=0,4kg kat avtiotaon r=1Q, purnopsi
va Kiveitor yopic TpIféc oe emapn He TOLG dVO KOTAKOPLEOLS (XOpig avTioTaoT) ay®yovg > y

Ay ko I'y. Xtov ydpo vrdpyel optlovTio opoyevég pLoyvnTiko medio Evtaong pétpov B=2T, F®
pe popd d0nwg oto oynua. H avtictaon tov aywyod Al eivar R=4Q, evd 1 emtdyvvon g
Bapvnrag eivan g=10m/s2. Tn ypoviky otiyun t=0 aokovue otn pafdo eEmtepuct dHvoun

>y

F mov €xel pétpo F=12N ko dpa kdBeto otn pafdo, pe Kataxdpven diebbvvorn kot popd

npoc to whve. To yorBavopetpo G Seiyver Siédevon nrektpucod poptiov g=5C, péypt ™ B e
YPOVIKN] GTLYLN] TTOV O 0ly®YOS OMOKTA Oplaki) ToyvTnTa. Bpeite:

a. Tn péyom toyhnta Tov amoKTd 0 Ay®YoC.

B. To dtdotnua wov Ba £xel SlovdceL 0 ayydg PEXPL EKElvN TN OTLYU. A—W]\e/\/v—#@'r—r

Kamnowa ypovikn otrypun 1 toxdThTo o0 oymyov £yt pétpo U=5m/s. Bpeite:
v. Tov puOud mapaywyng épyov tng dHvaung F.

3. Tov puBud mapoywyng Beppikng evépyetag Aoym tov gavouévov Joule.
€. Tov puBuod petafoing Tng UNYOVIKNG EVEPYELNS TOV ay@YoD.

. No e€etdoete av 1oy0eL 1] apy1] SLOTHPNONG TNG EVEPYELQG.

(Amavenon: a. Uop=10m/s, B. y=1,25 m, y. dWF/dt=60 J/s, 6. dQ/dt=20J/s, €. dEuny/dt=40 J/s)

Tetpayovo mhaiclo, mievpdg o=50cm kot avtioctaong R=0,5 Q, kweitoan pe otobepr| ToydTnTa péTpov U=10mM/s
névo og Aeio opilovrio tpanéll. Tn ypovikn otryun te=0 to mhaiclo eioépyeton og -
OLOYEVEC Hoyvn Tk medio évtaong puétpov B=0,4 T, £161 doTE TO €Mimedd TOL VO X B “®
elvat kaBeto oTIg dSvvapkég Ypappég Tov mediov. Bpeite: & _ ]

o. Tn poyvntkny porl ocav cGuvlptnon Tov ¥pOvov Kol KAVTE TN YPOPIKNH 3
TapAcTOOT).

B. Tnv erayoyun HEA kot kévte ) ypagikn tapdotaon.

v. Tn 60vaun mov mpénel vo, aoKOVUE GTO TANIGI0 OOTE Vo, Kiveital pe otobepn »® (%)
TayOTNTOL G B
0. Tnv evépyela mov TPEMEL VO, SOTOVIGOVLLE Y10, TNV €G0S0 TOL TAUIGIOV KOl VO, TNV GLYKPIVETE Ue TN BepuoTnTa
OV OLVOTTUGGETOL.

(Amavtnon: a. ®=2t, yia 0<t<50ms, @=0,1 Wb, ywa t>50ms, B. Een= -2V, 1o 0<t<50ms, Een=0, yio t=50ms,
v. F=0,8N, ywa 0<t<50ms, F=0, ywa t=50ms, 6. Edan=0,4 J, Q=0,4 J)

"Eva cuppdtivo mhaicto €yel oynua opfoymviov Kol 160GKEAOVG TPLY@VOL e Kabetn mAevpd a=2m. To mAaicio

éyel avtiotoon R=2Q xo1 kweiton pe toydmro pétpov U=2m/s, mov eival

TOPOAANAT o o Kabetn mTAigvpd tov. Tn ypovikn otiyun =0 to TAaicio apyilet ® iQ
va umaivel 6e TEPLoYN €VPOVG 2 0, GTNV OOl VIAPYEL OUOYEVEG LYV TIKO TIEST0 _

évtaong pétpov B=2T. To eminedo tov mAaiciov eivar kAOeT0 GTIG SVVOLUKES &

YPOUUES KoL 1) ToyOTNTA Tov givar kGBeTn otV €VOEia OplaKkn YPappT TOV TESiIOV.

Méypt ) otypn] mov 1o mAIG0 €YEl E1GEADEL OAOKANPO EVIOC TOL WOYVITIKOD " ar i

nediov, Ppeite: E A

a. Tn poyvntikny pon mov Siépyetar and TV mPAveln TOv opilel TO cVPUA KoL L

dei&te ypagika ™ petaforn g pe v Tapodo Tov ¥povou. | @

B. Tnv emoayoywkn HEA mov avamticoetonl 6t0 mAOicl0 G GUVAPTNGN UE TOV ®"' ®

YPOVO Kol KAVTE TNV OVTIGTOYN YPOOIKT TOPACTACT).

v. To cvvolikd @optio mov Ba S1€ABeL amd o datoun TOv TANIGIOV KaTd TNV
€16000 Tov.

Alveton yuo Tig Tpaéeic V2~1,4.

(Amavtnon: a. ®=4t2 yua 0<t<ls, ®=2Wb, ywo. t>1s, B. Een= -8t, 0<t<1s, Ega=0, yia t>1s, y. q= -2C)
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31. (exT6g VANG) AVO KaTAUKOPLPA KoL TOPAAANAL cOppota Ay kot I'Y éxovv undevikn avtiotoom Kol 6T, Tive GKpo.
toug, A ko I, ovvdéetar évag eminedog mukvotig yopntikomtag C=400 pF. Evag
evBOypappoc aymyog KA, mov £xst punkog 1=0,5 m, palo m=10g kot pundevikn C
avtiotaon, pmopel va oMocbBaiver étor dote va elvar cuvéyeln kdaOBeTog GTOLG A | | I
aywyovg Ay ko I'y pe ta dxpa tov, K kot A, og cuveyn emapn pe avtovg. Kabeta
010 EMNESO TOV AYWYDV VIAPYEL OLOYEVEG LaryvnTikKO edio évtaong pétpov B=10T. ® B
Apyikd o aymyog KA elvar akivntog, moAd KOVIQ GTOV TUKVMOTH KOl TN YPOVIKN
otypn =0 aprveton elevBepoc. K o \
A. E&nynote ywti 610 kKokhopa avanticoetal enaywywkr] HEA.
B. Mg dedopévo o0t1 1 emaywywkn HEA epgavifetor otov kwvovpevo aywyd KA, .
Bpeite: ® B
a. Tnv molwotnta g enaywywng HEA.
B. Tn oxéon mov GuVIEEL TO POPTIO LE TNV TAXDTNTO TOL Oy@YOV. * y
v. Tn oxéon mov Guvdéel Tov puBud petafoing ToOL OPTIOL TOL TLKVAOTH UE TNV EMLTAYVVOT] TOV AYWYOV.
I'. Anodeifte 611 0 oywydc Kiveiton pe tadept| emTdyvuvon HETPoOL a=5m/s?,
A. Agi&te ypoapikd Tmg peTAPAAAETAL 1] LAYV TIKY] pOT] TOV JEPYETOL OO TO KOKAMUA LE TNV TAPOS0 TOL YPOVOL
£€m¢ TN YPOVIKN oTIyun 28.
E. Tn ypovikn otiyun 2s Ppeite:
a. Tov puBuod petafoing g LoyvnTikng pongs.
B. Tov puOud petafoing g SuvapIKng evEPYELOg TOL ay@yol KA.
v. Tov puBud adénong g evéEPYELOG TOL TUKVAOTY.
Atveton 1 emrdyovon g Bapvntog g=10m/s?,

(Amavenon: B. a. A(+), . q=CBlu, y. dg/dt=CBla, E. a. d®/dt= 50 Wb/s, p. dU/dt= -1 J/s, y. duE/dt=0,5 J/s)



